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Súbory cookie




S cieľom zabezpečiť riadne fungovanie tejto webovej lokality ukladáme niekedy na vašom zariadení malé dátové súbory, tzv. cookie. Je to bežná prax väčšiny veľkých webových lokalít.




Čo sú súbory cookie?




Súbor cookie je malý textový súbor, ktorý webová lokalita ukladá vo vašom počítači alebo mobilnom zariadení pri jej prehliadaní. Vďaka tomuto súboru si webová lokalita na určitý čas uchováva informácie o vašich krokoch a preferenciách (ako sú jazyk, veľkosť písma, farba textu, farba pozadia, kontrast a podobne), takže ich pri ďalšej návšteve lokality alebo prehliadaní jej jednotlivých stránok nemusíte opätovne uvádzať.




 




Ako používame súbory cookie?




Tieto webstránky používajú súbory cookies na zapamätanie si použivateľských nastavení ako sú jazyk, veľkosť písma, farba textu, farba pozadia a kontrast. Na rozlišovanie používateľov a udržanie kontextu počas prezerania obsahu používame tzv. session cookie. Pre správne fungovanie webstránky sa používa šifrované cookie pre identifikáciu prihláseného používateľa a cookie pre podpisovač elektronických podaní. Bez týchto cookies niektoré naše služby nemusia vôbec fungovať, alebo môže byť ich funkčnosť obmedzená.




Ako kontrolovať súbory cookie




Súbory cookie môžete kontrolovať alebo zmazať podľa uváženia – podrobnosti si pozrite na stránke aboutcookies.org. Môžete vymazať všetky súbory cookie uložené vo svojom počítači a väčšinu prehliadačov môžete nastaviť tak, aby ste im znemožnili ich ukladanie. V takomto prípade však pravdepodobne budete musieť pri každej návšteve webovej lokality manuálne upravovať niektoré nastavenia a niektoré služby a funkcie nebudú fungovať.




Ako odmietnuť používanie súborov cookie




Používanie súborov cookie je možné nastaviť pomocou Vášho internetového prehliadača. Väčšina prehliadačov súbory cookie automaticky prijíma už vo úvodnom nastavení.
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			Motto
			Neexistuje miesto ako domov. Vieme to a sme absolútne vášniví, aby sme urobili Váš domov tým najlepším miestom. Pretože je to miesto, kde sa vraciate z práce, strávite rodinné večery alebo večierky, kde začínate svoj nový deň alebo odpočívate po náročnom týždni. Váš domov je Váš hrad, kde sa stále cítite bezpečne, uvoľnene a máte to tam radi.
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